PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS
Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160 (B.9.7.2.RU)

BHuMaTenbLHO NnpouunTainTe HacTosllee PyKOBOACTBO MO 3KCnyaTauuMm U coénioganTe

npunBegeHHblIe B HEM MOJ10XKeHUA.
HecobntogeHue ykasaHuii pyKoBOACTBA MOXET NPUBECTU K HEUCMPABHOCTU UMW OTKady MydTbl 1 CBA3aHHbLIM C 3TUM MOBPEXAEHUAM.

OrnaBneHwue: YkasatenbHble U npegynpexaarolme 3Haku
Ctpanuua 1: - Ornaenexve OCTOPOXHO
- YKa3aHusi o TexHuke 6esonacHocTu 3
- YKkazaTenbHble 1 npegynpexaaroLume 3Haku OnacHocTb nonyyeHus TpaBMbl A1 Noaei

CtpaHuua 2: - O630p KOHCTPYKTUBHbBIX KOMMOHOBOK 1 NOBPEXACHMSA MALLIMHBI.
- Cneuundpmkauus / MNepeyeHb aetanen
CtpaHuua 3: - Tabnuua 1: TexHndeckme AaHHble

CtpaHuua 4: - Tabnuua 2 u 3: MNepenaBaemble KpyTsLLMe

MOMEHTbI BTYIOK C 3@KMMHbIM KOMNbLOM Yka3zaHue!
Ctpanuua 5: - Tabnuua 4: Nepenasaembie KpyTsLLme YkasaHue Ha BaxHble MyHKTbl, TpeGytolne
MOMEHTbI KIIEMMHBIX / BTYJIOK cobrioaeHus.
CtpaHumua 6: - ®PyHKUMOHANbHOE HasHayeHue - [NpumeHeHne
- CocTosiHMe nocTaBku
- TemnepaTypoCTOMKOCTb

- MoHTaxHoe nonoxeHue
- Yka3aHusa no obpaboTke oTBEPCTUI BTYNOK U
NOATOTOBKE Banos

CtpaHuua 7: - MoHTax BTYymnoK

CtpaHuua 8: - MoHTax MydTbl
- LleHTpoBKka MydTbl
- flonycTnMble OTKIMOHEHMWS BarnoB

CtpaHuuya 9: - banaHcupoBka MydTbl
- Anarpamma 1:
BanaHcupoBka MydThl ¢ rnnb3on S/GKR/CFK
- Ouarpamma 2:
Honyctumble 3Ha4eHns yncna o6opoToB npu
ncnonb3oBaHum rmnb3bl S/GKR

TexHn4yeckme KoHCynbTauum y odumumansHOro
CtpaHuua 10: - uarpamma 3: b Lim ¥ ocpuy

npeacTasuTens cupMsl mayr® B Poccum:

JonycTumble 3HaYeHuWst Yicrna o6opoToB Npu 000 “CmatkoCrieyCepsuc”
venonk3oBaHuy rmnb3el CFK R U Ten.: +7 499 252-50-16, +7 985 776-56-54
Crtpanuua 11: - TexHudeckoe obcnyxuBaHne www.stankoss.ru,
- YTunusaums a71. noyma: stankoss@stankoss.ru
- BoamoxHble HencnpaBHOCTU / nonomMku npun
aKcnnyaTaumm

Yka3zaHuA No TexHUKe 6e30MacHOCTH

[JlaHHoe pyKOBOACTBO MO MOHTaXY U SKCMIlyaTaLmy BXOOMT B KOMMSIEKT MOCTaBK/ MydqThI.
Bcerga xpaHuTe pykOBOACTBO MO MOHTAXY W 3KCMyaTauuu B 4OCTYNHOM MecCTe, pSfoM ¢ MydToiA.

BBog usgenus B akcniyatauuio 3anpeLleH 4o TeX nop, noka He OyaeT rapaHTUpOBaHO, YTO BCE BBEAEHHbIE AVPEKTUBbI
EC, onpekTvBbl Ha MaLLWHbLI UK YCTAHOBKW, B KOTOPbIE 3TO U3Aenve YyCTaHOBMEHO, 6yayT BbINOMHEHbI.

Ha MoMeHT caayum pykoBOACTBa MO MOHTaXy U SKCMyaTaummu B nevaTb MydThbl ROBA®-DS COOTBETCTBYIOT U3BECTHbLIM
TEXHUYECKMM HOPMaM M HA MOMEHT NMOCTaBKU CYMTaKOTCS 6e30nacHbIMU B SKCNyaTaLmm.

Ha ocHoBaHumn anpektuebl ATEX aTOT npoayKT 6€3 OLieHKU COOTBETCTBUSA HE NMOAXOAUT AN NPUMEHEHMS BO
B3PbIBOOMACHbIX 30HaX.

OCTOPOXHO Korga mydhbl ROBA®-DS uameHsitoTcst vnn nepegenbIBaloTCS.

O Korga Ha yctaHoBneHHble HOPMbI 6e3onacHoCTy unu ycroBuid 3KcryaTaumm He obpallaoT BHUMaHUS.

Mepbl 3awumsl, NpumMeHsieMbie rnoJsib3oeamesieM
) 3aKprBaVITe ABMXYyLLIMeca Yactu Ans 3aWmnTbl OT 3alleMIIeHNs, KOHTaKTa, nonagaHna Nbifii U NOCTOPOHHUX
npegmeToB.

O 3amMeHUTb CamMOCTONOPSILLUECS LLECTUTPAHHBIE FAaKN HOBbIMU, ECIN B pe3yrbTaTe MHOFOKPATHOIO OTKPYYMBaHUS U
3aTsarMBaHnsa apEKTUBHOCTL hmKcaLmMmn ocnabeBaer.

Bo nsbexaHne TpaBMUPOBaHUSI U MaTepuanbHOro yuep6a, MoryT paboTaTb TONMbKO KBaNnuUUMPOBaHHbIE U
o6y4eHHble noam, Npyu cobnogeHnn AeMCTBYIOWMX CTaHAAPTOB U ANPEKTUB Ans ycTpoincTs. Mepen ycTaHOBKOM
M BBOAOM B 3KCNIyaTaLuio BHUMATENLHO MPOYMTaNTE PYKOBOACTBO MO MOHTaXY M IKCNyaTaumm.

3 YKasaHuda no TeXxHuke 6e30MacHOCTU He npeteHayeT Ha NONTHOTY

20/01/2015 TK/GH/HH/GC Chr. Mayr GmbH + Co. KG Ten.: 08341 / 804-0 ®
Eichenstrale 1 @akc: 08341 / 804-421 mayr
D-87665 Mauerstetten http://www.mayr.com

Cmpaxuya 1 uz 11 Germany an. noyma: info@mayr.com Antriebstechnik



mailto:info@mayr.com
http://www.stankoss.ru/
mailto:stankoss@stankoss.ru

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS
Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160

(B.9.7.2.RU)

0630p KOHCTPYKTUBHbIX KOMMNOHOBOK

4 = runb3a GKR
5 =runb3a CFK

1—F—
Brynka
Tun
95 .0__ | B — —E
1.4 7
8
I :E* BTynka 2 OpHowapHupHas mydTa
1.1.1 Tan Q| — — Tun952._ 0
95 .1
112 '-,_—-[J: 8 5
oma —— == ,
Tvn 6
95 .2 — 12— e
11 =B 12— = -1
/@, . Brynka I~ 7 | ABsyxwapHupHasa mydTa
8 Tun [ - Tun 953._ _1
— 95 3 C CoegUHUTENIbHOM NNacTUHOMN
1.9.1 = ] 2 ]
121 liﬁrég* || S
BTynka /ﬂ— 5 — =
Tun | 8
95_.5__ e
16— | 3 [ByxwapHupHasa mydTa
1.9 T — EE ® 2=rnnb3a1
naneu B | O I L __Twn 953. 3=runb3a S
Tun -
1.8.1 g 95 6 _ .
1.82— T = 8 CO rUnb3omn
Brynka \‘@73’:[7
Tun j| I —
95 .9 7
18 —1—
-7

Puc.

1

Cneuundumkaums / NepeyeHb aetanen
Vcnonb3oBaTb TOMbKO opurnHarsribHble 4acTtun d’)MprI mayr®

1

1.1
1.11

1.1.2

1.2
1.21

1.4
1.6

1.8
1.8.1

1.8.2

1.9
191

BTynka Tun 95_.0_ _
Btynka Tun 95_.2

BUWHTbI C LUECTUIPaHHON FONOBKOM ANS BTYMNOK

Tun 95_.2_
3aXnMHoe KonbLo

Btynka Tun 95_.3_ _

BWHTBI C LMNMHAPUYECKON FONOBKOW A BTYMNOK

Tun 95_.3_ _
BTtynka Tun 95_.1_ _

Onarey Tun 95_.6 _ _

Btynka Tun 95_.9

BWHTBI C LecTUrpaHHON ronoBKow ANS BTYNOK

Tun 95_.9_
3aXnMHoe KonbLo

Btynka Tun 95_.5

BWHTBI C UMNMHAPUYECKON FONOBKOW ANst BTYMNOK

Tun 95_.5_

2
3
4
5
6
7
8

MakeT namenewi / auckoB
vnb3a

CoegvHnTENbHas NracTuHa
BWHT C wecTurpaHHowm roroBkomn
BWHT C wecTurpaHHom roroBkomn
LWanba

LlecTurpaHHas ravika

20/01/2015 TK/GH/HH/GC

CmpaHuya 2 u3 11

Chr. Mayr GmbH + Co. KG
Eichenstralle 1

D-87665 Mauerstetten
Germany

Ten.: 08341 / 804-0
@akc: 08341 / 804-421
http://www.mayr.com

an. noyma: info@mayr.com

mayr

Antriebstechnik


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS

Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160 (B.9.7.2.RU)
Tabnuua 1: TexHu4yeckue gaHHble
ROBA®-DS Paamepbl 16 25 40 64 100 160

dpwaxe BTynka Tun 95_.0 (1) [Mm] 32 40 50 55 70 80
dowaxc BTynka Tun 95_.1 (1.4) [Mm] 45 55 65 75 95 110
dswaxe BTynka Tun 95_.2/3 (1.1/2) [mm] 26 36 45 45 55 65
druaxe BTynka Tun 95_.5 (1.9) [Mm] 45 52 60 70 90 100
dscmarc BTynka Tun 95_.9 (1.8) [MM] 45 52 60 70 90 100
HoMuHanbHbI MOMEHT MydTbl Ty [Hwm] 300 420 650 1100 1600 2600

[EeVCTBUTENBHBIN NMPU 3HAKONepPEeMEHHON Harpyske,
a TakxkKe npu Makc. 4onyctumMomM CMeLLleHnn Bana

YaapHbIi MOMEHT MydThl Tks [Hwm] 450 630 975 1650 2400 3900
OEeNCTBUTENbHbBIN NPY OAHOM HanpasneHnm
BpaLLEHUsi, MaKC. Harpy304HbIN LMK < 10°

Makc. 060pOTbl Nyaxe [MuH] 13600 11800 10100 8500 7300 6200
WHTepBan «S» [MM] 4,6 0,2 5,0 +0,2 6,1 40,2 8,0 +0,25 8,6 +0,25 | 9,2 +0,25
OceBoe cmelleHne AK, [MMm] +0,8 +0,9 +1,1 +1,3 +1,5 +1,7

3HayeHns OTHOCATCA K MydhTam € 2-MSA nakeTamm
AavckoB. [lonyckaeTcs TOMbKO B Ka4eCcTBe CTaTU4ECKOro
WY KBa3NCTaTUYECKOrO 3Ha4YEHWS.

PagnanbHoe cmelueHne AK,
ona Tuna 953._ 1 [MMm] 0,2 0,2 0,25 0,3 0,3 0,35

PapgnansHoe cmelleHne AK,
ona Tuna 953, 2 [MM] 0,7 0,8 1 1,25 1,45 1,5

PagnanbHoe cmelleHne AK,

ans Tvna 953 3/4/5 [Mm] (Hs —S) x 0,0122

PagnanbHoe cmelleHne Yy O,EIHOLLIapHVIpHOVI My(bTbI B Clly4ae TOJibKO O4HOro naketa gUCKoB Heo6xo0aMMO BbINOMHUTE TOYHYO
LIeHTPOBKY BarioB.

Yrnosoe cMelleHne AK,, . 07 07 07 07 07 07

Ha KaXxabl NakeT AUCKOB [°]

BuHTBI € WwecTurpaHHou ronoskoi noa. 1.1.1 M5x30 M5x35 M5x40 M6x45 M8x50 M8x55

(BTynka Tun 95_.2_ )

MoMeHT 3aTsPKKu [Hm] 6 6 8,5 10 25 25

BUWHTbI C LMNUHAPUYECKON FONOBKOM M5x18 M5x18 M5x20 M6x20 M8x22 M8x25

nos. 1.2.1 (BTynka Tun 95_.3_ )

MomeHT 3aTsKKu [HMm] 6 6 8,5 10 25 25

BuHTBI € WecTurpaHHou ronoskoi nos. 1.8.1 M5x30 M5x35 M5x40 M6x45 M8x50 M8x55

(BTynka Tun 95_.9 )

MoMeHT 3aTsPKKu [Hm] 6 6,5 8,5 14 25 32

BUWHTbI C UMnNuHApuYeckon ronoskor nos. 1.9.1 M6x25 M8x25 M10x35 M12x40 M12x45 M14x50

(BTynka Tun 95_.5_ )

MomeHT 3aTsxkm [Hwm] 17,4 42 83 122 143 220

BuHTBI C LWecTUrpaHHoN ronoBKow nos. 5 M5x20 M5x20 M6x25 M8x30 M8x30 M10x40

MoMeHT 3aTsPKKm [Hm] 8,5 8,5 14 35 35 69

BuHTBI C LWecTurpaHHoM ronoBkow nos. 5 M5x45 M5x50 M6x60 M8x70 M8x80 M10x90

(BTynka Tun 95_.1_ )

MomMmeHT 3aTspKKm [Hm] 8,5 8,5 14 35 35 69

BuHTBI C LWecTUrpaHHoN ronoBKow nos. 5 M5x18 M5x18 M6x22 M8x30 M8x30 M10x35

(BTynka Tun 95_.5_ )

MoMeHT 3aTspKKm [Hm] 8,5 8,5 14 35 35 69

BuHTBI C LWecTurpaHHoN ronoskow nos. 6 M5x32 M5x32 M6x40 M8x50 M8x50 M10x60

MomeHT 3aTspKKm [Hm] 8,5 8,5 14 35 35 69

YcTaHOBOYHbIE BUHTBI Ans BTYnMok Tun 95_.0_ M5 M6 | M5 M6 M6 M8 M10 M12

C OTBEPCTMEM BO BTYymKe | <22 | >22 [ <22 | >22

MOMEHT 3aTskKn [Hm] 2 4,1 2 4,1 4,1 8,5 14 35

YCTaHOBOYHbIE BUHTLI AN BTYNok Tun 95_.1_ _ M8 M8 M10 M10 M12 M12

MOMEHT 3aTsHKKN [Hm] 8,5 8,5 14 14 35 35

20/01/2015 TK/GH/HH/GC Chr. Mayr GmbH + Co. KG Ten.: 08341/ 804-0 ®

Eichenstrale 1 @akc: 08341 / 804-421 mayr
D-87665 Mauerstetten http://www.mayr.com

Cmparuya 3 u3z 11 Germany an. noyma: info@mayr.com Antriebstechnik


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS
Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160

(B.9.7.2.RU)

Ta6bnuua 2: MepenaBaembie KpPyTALUME MOMEHTbI 6OMLLUMX BTYJIOK C 3aKMMHbIM KOnbLoM (1.8)

— B 3aBUCMMOCTHU OT AnaMeTpa OTBepCcTUS — AencTBUTeNbHbI ana H7/g6

Pasmep

OTtBepcTue 16 25 40 64 100 160
@25 339 - - - - -
228 404 - . - - B
230 448 - - - - -
232 492 526 - - - -
@35 558 602 - - - -
238 620 679 - - - -
240 659 730 873 - - -
942 694 780 937 - - -
245 738 851 1036 1268 - -
@48 - 913 1132 1394 - -
950 - 948 1195 1480 - -
@52 - 978 1255 1565 - -
@55 - - 1338 1691 2074 -
260 - - 1454 1890 2366 -
265 - - - 2065 2658 3246
270 - - - 2204 2943 3618
a75 - - - - 3213 3991
@80 Brumatne! - - 3458 4353

YyutbiBaTh [onyctuMmble MOMEHTbI Ana
285 NPUMEHsIEMbIX Pa3amMepoB MydT - - 3666 4695
290 - - - - 3828 5007
2100 - - - - - 5497
Tabnuua 3: NMepenaBaeMble KpyTALWME MOMEHTbI BTYJIOK C 32XKMMHbIM KonbLuom (1.1/1.2)
— B 3aBMCMMOCTMU OT AnameTpa OTBepCTUSA — neMcTBuTenbHbl ansa H7/g6
Pa3smep

OteepcTue 16 25 40 64 100 160
214 157 - - - - -
216 179 - - - - -
@20 240 280 - - - -
@22 269 308 - - - -
@25 312 375 438 - - -
@28 - 428 491 - - -
@30 - 468 526 708 - -
@32 - 509 600 756 - -
@35 - 568 669 826 1090 -
@38 - - 741 960 1184 -
@40 - - 796 1031 1246 1794
@42 - - 852 1104 1320 1884
@45 - - 932 1206 1500 2019
220 3B/:I:IThI:IaB:l'III:!,EIOI'IyCTMMbIe MOMEHTbI And . . 1692 2400
@55 NPYMeHAEeMbIX pa3MepoB MydT - - 1889 2680
260 - - - - - 2967
@65 - - - - - 3263

20/01/2015 TK/GH/HH/GC

CmpaHuya 4 u3 11

Chr. Mayr GmbH + Co. KG

Eichenstralle 1
D-87665 Mauerstetten
Germany

Ten.: 08341/ 804-0

@akc: 08341 / 804-421

http://www.mayr.com

an. noyma: info@mayr.com

mayr

Antriebstechnik


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS

Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160 (B.9.7.2.RU)
Ta6bnuua 4: MNepepaBaeMble KPYTALME MOMEHTbI 3aXKUMHbIX BTYNOK (1.9)
— B 3aBUCUMMOCTM OT AnaMeTpa oTBepCcTus — AencTBuTenbHbl gna H7/h6
Pa3mep

OTteepcTue 16 25 40 64 100 160
220 183 - - - - -
@22 202 354 - - - -
225 229 402 604 - - -
228 257 450 677 821 - -
230 275 483 725 880 - -
232 293 515 773 938 1102 -
35 321 563 846 1026 1205 -
238 348 611 918 1114 1309 -
240 367 643 967 1173 1378 1839
@42 385 676 1015 1232 1447 1931
245 412 724 1087 1319 1550 2069
248 - 772 1160 1407 1653 2207
250 - 804 1208 1466 1722 2299
252 - 836 1257 1525 1791 2391
255 - - 1329 1613 1894 2529
260 - - 1450 1759 2066 2759
265 - - - 1906 2239 2989
268 - - - 1994 2342 3127
270 - - - 2053 2411 3219
275 - - - - 2583 3449
280 - - - - 2755 3679
@85 BHumaHue! - - 2927 3909

YuyntbiBaTb AonyCTUMble MOMEHTbI ONA

290 NpUMeHsieMbIX pasaMepoB MydT B 3100 4139
295 - - - - - 4369
2100 - - - - - 4599

20/01/2015 TK/GH/HH/GC

CmpaHuya 5 us 11

Chr. Mayr GmbH + Co. KG

Eichenstralle 1
D-87665 Mauerstetten
Germany

Ten.: 08341/ 804-0

@akc: 08341 / 804-421

http://www.mayr.com

an. noyma: info@mayr.com

mayr

Antriebstechnik


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS

Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160

(B.9.7.2.RU)

q)yHKLIVIOHaHbHoe Ha3Ha4YeHue - anIMeHeHVIe

MydTbl ROBA®-DS - aTo coefMHEeHNs BanoB A5d XeCTKON Ha
Kpy4eHve, 6e33a30pHoN Nepegayn KpyTALLEro MoOMeHTa npu

O[HOBPEMEHHOM KOMMNEeHcaunm: YInoBbIX U OCEBbIX CMELLEHUNA Y

ofHoLIapHUPHBLIX MydT (Tun 952._ ), a Takke
OOMNONMHUTENBHO pafmnanbHbIX CMELLEHUI B cryyae
ABYXWAapHUPHbIX MydT (Tun 953._ _ ).

CocTosiHue nocTaBKun

MydTbI ROBA®-DS nocraensiotcs B BUAE OTAENbHbIX AeTanen,
a Takke B BUAe npeaBapuTenbHO COBpaHHbIX KOHCTPYKTUBHBIX

y3roB.

Bce pe3b6oBbie CoegMHEHMS Npu
OKOH4YaTENIbHOM MOHTa)e 3aTArMBalTCs C
MOMEHTOM cornacHo Tabnuue 1.

3a vicknoveHneM nakeTa ANCKoB (2) Bce AeTanm
docaTtnpoBaHbl U, Takum obpasom, obnagatoT 3aLmTon oT
KOppO3MnK.

BTynku BCex NCNOMHEHWIN MOryT NOCTaBNATLCS Kak C
npeaBapuTenbHO PacCBEPrEeHHbIMU, TaK U C rOTOBLIMU
OTBEPCTUAMM.

OTBepCTVIH npenmyLecTBeHHO MMeKOT UCMOJNTHEHUE C O0MYCKOM

H7, npn1 Heo6x0AMMOCTN BO3MOXHbI APYrie UCTIONMHEHNS!
OTBEPCTUN (CBSXKMUTECH C 3aBOAOM).
BTynka ¢ npusmartuyeckon wnoHkon (nos. 1 n 1.4)

nononHutensHo nveet nas cornacHo DIN 6885 nuct 1 unu 3, a

TakKe yCTaHOBOYHbI (PUKCUPYIOLLMIA BUHT 45151 OCEBON
dukcaumm.

TemnepaTypoCTOMKOCTb

Bnarogaps cBoew LenbHOCTanbHOM KOHCTPYKLUM My DTl
ROBA®-DS HeYyBCTBUTEMbHbI K TemnepaTypam ao +250 °C.
Mpu TemnepaTypax 6onee +120 °C cTaHaapTHble
CaMOCTOMOPSALLMNECS LLIECTUIPaHHbIE rarikv, MpYMeHseMble B
06bIYHbIX YCMOBUAX, HEOOXOAMMO 3aMeHUTb

camMoCcTonopAWNMAUCA LienbHOCTanbHbIMA ravikamu cornacHo EN

ISO 7042.

MoHTaXxHoe nonoxeHue

MycbTel ROBA®-DS paccumTaHbl Ha MOHTaX B FOPU3OHTANEHOM

nonoxeHun. Npu MoHTaxe B BEPTUKANIbHOM UM HAKMOHHOM
NOroXeHun B crnyyae AnuHHbIX runb3 (runb3bl S/GKR/CFK)
COBCTBEHHbBIN BEC MMb3bl JOMMKEH NOAAEPKMBATLCS
BepTuKanbHon onopol (puc. 3). NsrotoBneHne BepTukanbHom
onopebl, BKNtovas 0ba LIeHTpUpyoLWKX aneMeHTa B BTymKe 1
BKMnagblle, NPOM3BOANTCA Ha 3aBOAE.

Puc. 2 £

I

Puc. 3

Yka3aHuA no o6paboTke oTBEPCTUIM BTYJIOK U
noaroToBke Banos
O6wue ykasaHus:

]

]

He porxeH npesbiaTbC MakcUMarbHbIVi guameTp
0TBEpCTUS, yKa3aHHbI B Tabnuvue 1.

OTBepCcTHNE BTYMKN NPEUMYLLECTBEHHO BbINOMHAETCH C
ponyckom H7. Heobxoaumas ToO4HOCTb Nocajku Bana
3aBWCUT OT TuNa UCNonb3yeMon BTYIKK, a Takke oT
CYMMapHOIN Harpysku.

- BTynKu ¢ 3aXXMMHbIM KOnbLOM/3aXUMHble BTynku: h6/g6

- BTynku ¢ npusMaTu4ecKon LUNOHKOW:

r6/s6 (nepemeHHoOe HanpaBneHue BpalleHus),

k6/n6 (nocTosiHHOe HanpaBneHue BpalleHUs)
Hapgo BbINONHATE pekoMeHO0BaHHbIe JOMYCKU Anst
OTBepCTVIVI B OTHOLLEHNN pacCnofioXXeHna n LWUpUHbI
gorycka, npyu 3TOM, AOMKHbI COBNoAaThCs AOMYCKN
paamnansHoro v Topuesoro bruexuns 0,03 mm (cm. puc. 2).

Mo 3aBepLUeHNn YNCTOBOWN 06PabOoTKM OTBEPCTUS Er0
HeobXoaUMO OYUCTUTL NOAXOAALLMMU YUCTALLMMU
cpeacTBamu.

MoBepxHOCTM BanoB AOMKHbI BbITb 06TOYEHBI UK
oTwnugosaHbl (Ra = 0,8 Mkm).

Heobxoammblii npeen Teky4ecT matepuana
1Cnonb3yeMblX BanoB cocTaBnsieT He meHee 350 H/mm?
(St60, St70, C45, C60).

YCTaHOBOYKbI BUHT

Puc.4

Mpu paccBepnmMBaHUK BTYNKU C NPU3MaTUYECKOMN LUINOHKOMW
(no3.1n1.4) Tun 95_.0__n 95_.1_ _ HeoBGxoaumo
YyYuUTbIBaTb criegylouiee:

]

MpepnucaxHyto opmy (DIN 6885 nuct 1 unm 3) n
nornoxeHve* nasa Ansa NpU3MaTU4eCcKom LUMOHKW.

* MonoxeHue nasa gns npusmamqecmﬁ LWMNOHKU B cny4yae
CTynuubl TMNa:

95 _.0_ _ (no3. 1) Ha ogHOW NPSIMON C KpeneXHbIM OTBepCTUEM.

95_.1_ _ (nos. 1.4) co cmelieHneM 25° N0 OTHOLLIEHUIO K
KpenexHoOMy OTBEepPCTUIO.

[Insi oceBOro KpenseHusi B kayectse arnbTepHaTUBSI
NPWXUMHOW KpbILLKe NpeaycMaTpuBaeTcsl 4OMNOMHUTEbHbIN
yCTaHoBOYHbI BUHT (ISO 4029 — 45H) (cMm. puc. 4 n 5).
Heobxoammo cobniogaTe ykazaHHble B Tabnuvue 1 pasmepsbl
YCTaHOBOYHbIX BUHTOB M MOMEHTbI 3aTSHKKM.

Mpu paccBepnuBaHUM BTYNKN CO CTSXHbLIM KONbLOM
(no3.1.1,1.2mn1.8)Tun 95_.2_ _,95 .3__n95_9 _
Heo6xoAMMO yunTbiBaTh criegytoluee:

0

BTyJ‘IKVI C 3aXXMMHbIM KOJTbLLJOM NOCTaBNATCA B CMa3aHHOM
KOHCUCTEHTHOWN CMa3Kou 1 npeasapuTtenbHO CO6paHHOM
Buge. Ons noJyly4eHna rotoBoro OoTBepCTusa 3axXMMHoe
KOJbLIO CHMMaEeTCA, U BTYJIKa 0693)KI/IpVIBaeTCF|.

OumncTuTh BTYMKM OT 3ayCeHLEB, Npexae Bcero, B obnactu
npopesen.

OumncTUTL 1 CHOBA CMa3aTb BTYKWU KOHCUCTEHTHOW CMa3Koi
B 06nacTy KOHTaKTa C 3aXKMMHbIM KOSNbLIOM.

[lonycTumasi KOHCUCTEHTHasi cMaska:

Kliber Alltemp QNB 50

20/01/2015 TK/GH/HH/GC

CmpaHuya 6 u3 11 Germany

Chr. Mayr GmbH + Co. KG
Eichenstralle 1
D-87665 Mauerstetten

Ten.: 08341 / 804-0
@akc: 08341 / 804-421
http://www.mayr.com

an. noyma: info@mayr.com

mayr

Antriebstechnik


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS

Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160

(B.9.7.2.RU)

MoHTax BTYNnok
PacnonoxeHue oTaenbHbIX AeTanen nokasaHo Ha puc. 1.

MoHTax BTynok Tun 95_.2_ _ /95 .3_ _/95_.9 _
(BTYFNKM C 3aXKUMHbIM KOJbLIOM)

a)

b)

c)

O T[epepaya ycunus oT BTYOK C 32KMMHbIM
konbuom (1.1/ 1.2/1.8) npoucxoaut 3a
CYeT CUI TPEHUs!, CMa3ka KOHTaKTHbIX
NOBEPXHOCTEN MEXAY 32KVMHbBIM
KOMbLIOM 1 BTYNIKON KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoW BbINOMNHSAETCSA Ha 3aBoe.

O  OT1BepcTMs BTYOK U KOHLIbI BanoB Npu
MOHTaXe AOMKHbI OblTb NOMTHOCThLIO
06e3)KMpPEHbI.
3acaneHHble Unu 3amacneHHble
0oTBepcTUs / Banbl He NnepefarT
MaKCMMarnbHbIA KPYTALLMN MOMEHT
MYydTh.

O Banbl He JOMKHbI UMETb Ma30B.

O Brtynka u 3axumHoe konbuo (1.1.2/1.8.2)
OOIMKHbI ObITb MONHOCTLIO OCrabneHbl,
npy Heob6XxoANMOCTH OCNabuTb BUHTBI
(1.1.1/1.2.1/1.8.1) Ha HECKONbKO BUTKOB
pe3b0obl.

Hagetb BTynkn (1.1/1.2/1.8) Ha Banbl ¢ NOMOLLbIO
NOAXOASLLEro YCTPONCTBA M YCTAHOBUTL MX B MPaBuUIibHOE
nonoXxeHue.

3aTsHyTb CTSbKHbIE BUHTHI (1.1.1/1.2.1/1.8.1)
AMHAMOMETPUYECKUM KIIOYOM PaBHOMEPHO OAMH 3a
APYrMM 3a HECKONbKO 3aX0A0B [0 ykasaHHoro B Tabnuue
1 MOMEHT 3aTsKKM.

MpoBepuTb MOMEHT 3aTskku nocre 5 - 10 yacoB paboThl.

Ons aeMoHTaxa:

a)

b)

c)

Ocnabutb Bce CTKHbIe BUHTHI (1.1.1/1.2.1/1.8.1) 3a
HeCKOMbKO 3aX040B Ha HECKOIIbKO BUTKOB pe3blbl.

BbIBEPHYTb CTsXKHbIE BUHTbI, PACMONOXEHHbIE PSAOM C
OTXVMMHOW pe3bboi, U BBEPHYTb UX A0 MpUIeraHvs B
OTXMMHYIO pe3b0y.

YunutbiBarite HeobxoaMmMocTb CBOBOAHOIO
NPOCTPaHCTBa B OCEBOM HarpaBneHnn ans
3aKPY4MBAHUS CTSXKHBIX BUHTOB B OTXKMMHbIE
LINWUMBKA (AVUHA BUHTOB C LLUECTUMPAHHBLIMU
ronoskamu no3. 1.1.1 / no3.1.8.1 8 Tabnuue 1,
cTp. 3).

PaBHOMEpHO 3aTsHYTb CTsKHblE BUHTLI (1.1.1/1.2.1/1.8.1),
4TOGbI NPUHYAUTENBHO BbICBOGOAUTL 32XKUMHOE KOJbLIO
(1.1.2/1.8.2) n3 BTynku.

MoHTax BTynok Tun 95_.5_ _ (3aXXUMHble BTYNKH)

a)
b)

<)

0O OT1BepcTusa BTYNOK U KOHLbI BarioB Npu
MOHTaXe A0MKHbI ObiTb MOMHOCTbLIO
06e3KNPeHbI.
3acarneHHble Unn 3amacneHHble
OoTBepCTUA / Banbl He NepeaatoT
MaKCUMarbHbIA KPYTALLMA MOMEHT
MydThl.

a Banbl He fOMKHBI UMETb Na30B.

Q 3axumHas BTynka (1.9) gomkHa bbiTh
MOJSIHOCTbLIO ocnabneHa, npu
HeobxoanMocTH ocnabute BUHTHLI (1.9.1)
Ha HECKONbKO BUTKOB pe3bbbl.

HaTsaHyTb BTYnku (1.9) Ha Banbl C NOMOLLbIO NOAXOASALLErO
YCTPOWCTBA W YyCTAHOBUTb UX B MPaBUIIbHOE MOMOXEHME.

3aTsaHyTb 3aXUMHbIE BUHTBI (1.9.1) AMHamMomMeTpuyeckum
KMOYOM Ha yKa3aHHbIV B Tabnuvue 1 MOMEHT 3aTsKKM.

MpoBepnTb MOMEHT 3aTskku nocre 5 - 10 yacoB paboTbl.

MonTax BTynok Tun 95_.0_ _ /95_.1_ _
(BTYNKMU C NPU3MaTM4Y€CKOWN LUMOHKOM)

Q

Hapgetb BTynku (1/ 1.4) Ha Banbl ¢ NOMOLLbIO
NoAXoAsLLEero yCTPONCTBa 1 3adunKCMpoBaTh UX MO OCK
(puc. 5).

OceBas ukcaums ocyLLecTBNSETCSH C NOMOLLbIO
Hapes3HOW WNUMbKN (yCTaHOBOYHOTO BUHTA), KOTopas
AaBUT Ha NPU3MaTUYECKYIO LLINOHKY B pagnanbHOM
HanpaBreHunmn, U C NOMOLLbIO MPYXKMMHOW KPbILLIKA U
BVHTA, BKPYYEHHOrO B LLEHTPUpPYIOLLYyto pe3bby Bana.

MpusmaTtunyeckas WNoHKa JOMMKHA MO BCEN CBOeN AnuHe
HaxoaMTbCH BO BTYJIKE.

|

Puc.5

20/01/2015 TK/GH/HH/GC

CmpaHuya 7 u3 11

Eichenstralle 1

D-87665 Mauerstetten

Germany

Chr. Mayr GmbH + Co. KG

Ten.: 08341 / 804-0
@akc: 08341 / 804-421
http://www.mayr.com

an. noyma: info@mayr.com

mayr

Antriebstechnik


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS

Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160

(B.9.7.2.RU)

MoHTax mydTbI (puc. 1 m 6).

MakeTbl AUCKOB (2) NooYepeAHO NPUKPYYNBAIOTCA K runb3e (3)
1 BTYNKaM Unn COeAMHNTENbHON NnacTuHe (4) ¢ NOMOLLbI0
cnerka cMasaHHbIX MacrioM BUHTOB C LUECTUIPaHHON rOfoBKOM
(5 v 6), noaknagHbIx Wawb (7) v LWecTUrpaHHbIX raek (8).

[Mpun 3TOM MOMEHT 3aTsKKU cneayeT AOBOAUTb A0 YKa3aHHOro B
Tabnuue 1 3Ha4YeHWs 338 HECKOJbKO LLIAroB.

LlecTturpaHHble ramku (8) / BUHTbI C LLECTUrPAHHOW ronoBKon (5
1 6) HY>KHO 3aTAarmBaTh 40 NOMHOrO MOMEHTAa 3aTSHKKN COrnacHo
Tabnuue 1 3a Heckonbko waros. CoOTBETCTBYIOLLME MOMEHTI
3aTSHKKU ANS KAXKOOrO Lwara ykadaHbl B Tabnuue 5.

Tabnuua 5
MoMEHT 3aTsiXKKM LecTUrpaHHbIX raek (8) /
LWar BUHTOB C LLeCTUrpaHHON ronoskou (5 n 6)
1 30 % HOMWMHaNbLHOrO MOMEHTa 3aTSHKKU
2 60 % HOMWHaNBLHOrO MOMEHTa 3aTSHKKU
3 100 % HOMWMHaMBLHOrO MOMEHTAa 3aTSHKKM

Mpy NpUNOXeHnn CTArMBaroLLEero ycunms K nakety AUcKos (2)
Heobxoaumo 0653aTenbHO n3bexarb CKpyYMBaHWSA 3TOro NakeTa

@.

MakeT AMCKOB (2) ycTaHaBNMBaETCS TakuM
obpa3som, 4Tobbl BTYMK/ C 3anneymkamu
(4acTb 2a, puc. 6, Bug «X») nexanu B
yrny6neHusix BTymoK, rmib3 uim

COEOUHUTENBHOM NMNAacTUHbI.

M3-3a yBenn4eHHOro gnameTpa 3akMMHbIX
kone (1.8.2) HeobxoAMmMO NpocneauTb 3a
COOTBETCTBYHOLLEN Noce0BaTeNbHOCTLIO
MOHTaxa.

370 No3BONSAET UCMONBL30BATb Ang MOHTaXxa
nakeTa AUCKOB (2) 06blYHbIE
OVHaMOMETPUYECKUEe KIoYu.

Puc. 6: Bug «X»

LleHTpoBKa My TbI

TouyHast LeHTpoBKa MydpTbl yMEHbLUAET CUITbl Peakumnu u,
crnepoBsaTenbHO, yBENMUMBaeT CPOK Cryx0Obl MydThl 1
noALMnHWKa Bana.

Bo MHorux cnyyasix Anst LeHTPoBKM MydpTbl 4OCTATOHHO
nekanbHON MIMHENKN B ABYX B3aMMHO NeprneHAnKynapHbIX
NMOCKOCTSIX.

OpHako B npvBogax, paboTatoLmx ¢ 04eHb BbICOKMM YMCIIOM
060pOTOB, PEKOMEHAYETCS LIeHTPOBKa My Thl (KOHLIOB BanoB) ¢
NoMOLLbI0 UmdpepbnaTHoro nHankaTopa unm nasepa.

[ns npegoTBpaLleHns 0CeBOro nepekoca NakeToB AUCKOB
HeobxoaunmMo cobniogaTtb pasmep «S» (puc. 6, Bug «X»,
Tabnuua 1) Npy BblpaBHEHHbIX YTNOBOM ¥ pagvanbHOM
CMELLieHNsIX BaroB.

HOI'IyCTVIMbIe OTKINOHeHuA BanoB

OpHolapHUpHble MydTbl ROBA®-DS (Tun 952._ _ )
KOMMEHCUPYIOT YrNOBOE N 0CEBOE CMELLeHVe Bana;
[ByxiapH1pHbIe MydTel ROBA®-DS (Tun 953._ )
KOMMEHCHPYIOT YrNoBOe, OCEBOE N paananbHoe CMeLLieHVe Bana
(pvic. 8), coxpaHsa Npu 3TOM OTCYTCTBME 3a3opa/niodTa. Tem He
MeHee, JOoNyCTUMble 3HaYEHUSI CMELLLEHVS BaroB, NpPMBEAEHHbIe
B Tabnuue 1, He JOMKHbI O4HOBPEMEHHO AOCTUraTh
MaKkcMmanbHOro 3HayeHus. Mpn BO3HNKHOBEHUM HECKOMNbKNX
TUNOB CMELLEHNS OAHOBPEMEHHO OHM HAYMHAIOT OKa3blBaTb
BMVSHWE APYr Ha Apyra, T. €. AONyCTUMble 3Ha4YEeHUS CMELLeHNS
BasioB 3aBUCAT ApYr OT Apyra, Kak nokasaHo Ha puc. 7. Cymma
HaKTUHECKN MMEIOLLIMXCS OTKIMOHEHWI B NPOLEHTax He MoryT
npesbilwaTbh MakcumarnbHoro 3HaveHus 100% (cm. npumep 1
puc. 7).

100 —
(0]
2 80
£ AKw [%]
g YrnoBoe cMelLeHre
§ 60
S
v 40 —
<
30%—
20 —
|
20 40% 60 80 100
AK, [%] OceBoe cmelleHve
Puc. 7
Mpumep:

ROBA®-DS, pa3mep 40, Tvin 953.002

BosHukatowee oceBoe cmelleHne AK, = 0,44 MM COOTBETCTBYET
40 % oT MakcUMarbHOro ZonycTumoro 3HadeHust AK, = 1,1 Mm
BosHukatoLee yrnosoe cmelleHve B nakete guckos AK,, = 0,21°
cootBeTcTBYET 30 % OT MakcUMarnbHOro 4ONyCTUMOrO 3HaYEHUsI
AK,, =0,7°

=> ponyctumoe paamanbHoe cmelleHve AK; = 30 % ot
MakcumarnbHoro 3HadeHus AK, = 1,0 mm => AK; = 0,3 mm

AK,

>

oceBoe paguansHoe yrnosoe
cMelleHne cMeLLleHne cMeLleHne
Puc. 8
20/01/2015 TK/GH/HH/GC Chr. Mayr GmbH + Co. KG Ten.: 08341/ 804-0 ®
Eichenstrale 1 @akc: 08341 / 804-421 mayr
D-87665 Mauerstetten http://www.mayr.com . .
Antriebstechnik

CmpaHuya 8 us 11 Germany

an. noyma: info@mayr.com


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS
Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160 (B.9.7.2.RU)

BanaHcupoBka My TbI

B GOMbLUMHCTRE CryyaeR GanaHcuporka MydTsl ROBA®-DS He TpebyeTcs. [Ins TOro, YToGbl BLISICHUTh, Hy)XHAa N1 GanaHcupoBka,
onpeaensioliee 3Ha4YeHNe UMEIOT CriedyroLume NyHKTbI:

O OkpyxHas ckopocTb MydThl
O [OnwuHa rune3 S/IGKR/CFK (anarpamma 1)

O Heobxognmoe ka4yecTBO GanaHCMpOBKM

Ounarpamma 1: BanaHcupoBka mydT ¢ runb3on S/IGKR/CFK (cneunanbHasa anvHa)

= 3000
E 2800 \
o 2600 \ [nHamunyeckas 6anaHcmpoBka
S, 2400 obssarensHo TpebyeTca
= 2200

2000
o N
I 1800 ~C
T 1600 _—
o 1400 N —
£ 1200 C
5 1000 ~ BanaHcupoBka B 3aBUCHMOCTU
? 800 OT crny4yasi npUMeHeHus
& 600 i
® —
Z 400 tBanaHcupoBKa He TpebyeTcst

| | |

o] 200 | }
®©
o

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
OnvHa runb3ael [Mm]

Ha nnaBHbIN XO4 MALLUHbBI BAMSIET HE TONBKO Ka4ecTBO GanaHCMpoBKX MydpThl, HO M Takue NapameTpbl, Kak )KECTKOCTb U PacCTosiHWe
Mexay COCeAHUMM NOALLIMMHMKaMK, a TaKkke YyBCTBUTENBHOCTb U Macca BCeW KOHCTPYKLIMK.

Moatomy anarpamma 1 faet TOMbKO OTNPaBHbIE 3HAYEHUS, NMPU KOTOPbIX PEKOMEHAYETCS BbINOMHUTL 6anaHCUPOBKY.

Bce getann mydt ROBA®-DS (3a uckmtoueHnem rmnb3 S/IGKR/CFK) obpabaTtbiBaloTCa CO BCEX CTOPOH M MPY CPEAHMX 3HAYEHNSX Ymicna
o6opoToB (1500 06/MUH) OTHOCATCA K 0BnacTu knacca To4HOCcTM HGanaHcuposku G 6,3 cornacHo DIN ISO 1940.

Mpu BbICOKMX TPEBOBAHMSIX K KA4ECTBY HanaHCUPOBKU MMEETCS BO3MOXHOCTb BbIMOMHUTL GanaHCUpOBKY Kak OTAeNbHbIX AeTanew, Tak u
MydThl B c6ope (no TpebosaHuio). OgHako Anst 3Toro Heo6xoAMMO U3rOTOBUTL BTYIKW C FOTOBLIMU OTBEPCTUSAMM.

Avarpamma 2: [lonycTuMble 3Ha4eHUsA Ynucna o6opoToB (npeaenbHbIe MO U3rnéy) NpuM UCNoNb30BaHUU
runb3 S Tuna 953._ _3 1 runb3 GKR tnna 953._ _4 (tonbko ana pasmepa 160)

SSRVINNAY -
5000 \ \ \ \ \\ Ewsn 19;3._ 3

B M NCN 05 25

g % DS 40

8 AN\

= 4000 \ \ DS 64

BBV .

5 3500 > DS 160

S 3000 W@%& MNinb3a GKR

g \ ) )\% Tun 953.__4

> 2500 N \/ q DS 160

FEPEEANN NG

=

o

o

= 1000 | s\\ ~—_ —
>0 +H S——————

0 4

750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750 4000
OnuHa rune3sl [Mm]

Mpumep:

Pa3mep 40, gnuHa runb3bl Hs = 1800 MM = > gonycTtumoe yucrno o6opotos 2000 06/MUH.

20/01/2015 TK/GH/HH/GC Chr. Mayr GmbH + Co. KG Ten.: 08341/ 804-0 ®
Eichenstrale 1 @akc: 08341 / 804-421 mayr
D-87665 Mauerstetten http://www.mayr.com

Cmparuya 9 u3 11 Germany an. noyma: info@mayr.com Antriebstechnik


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS
Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160

(B.9.7.2.RU)

Ounarpamma 3: [lonycTuMble 3Ha4YeHUs1 Yucna o6opoToB (NpeaesnbHbie MO U3rMby) Npu ncnosib3o0BaHUKU
runb3 CFK Tvna 953._ 5

6000

oo ANV s
A\ Y DS 25

— 5000 \ A psd0

§ 4500 \\\ \\\ DS64 |

% 4000 \\\ \\\\ / gg 128 —

JSNEREANANNY

NN

g 2500 %Q <D

o NN

§ 1500 \\\§\§§

[&]

= ==
500 ¥-§

gooo 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000

OnvHa runb3ael [MMm]

20/01/2015 TK/GH/HH/GC

CmpaHuya 10 us 11

Chr. Mayr GmbH + Co. KG

Eichenstralle 1

D-87665 Mauerstetten
Germany

Ten.: 08341/ 804-0

®akc: 08341 / 804-421

http://www.mayr.com ] )
an. noyma: info@mayr.com Antriebstechnik

mayr


mailto:info@mayr.com

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy U 3kcnnyaTauuu ans mycdt ROBA®-DS

Tun 953 . _ _ _ (naket anckoB HT) Pa3amep 16 - 160

(B.9.7.2.RU)

TexHu4eckoe O6CJ'IY)KVI BaHue

MydTbI ROBA®-DS npakTudecku He TpebytoT
Texo6ecnyxuBaHus.

CobntopaiTe crnegytowe MHTepBeasibl TEX0GCNYKMBaHUS 1
KOHTpOnS:

1.) Bw3yanbHbiil KOHTPOMb, NPOBEPKA MOHTaXHbIX
napameTpoB (CMeLLeHE U MOMEHTbI 3aTSXKKN), XO4
MydpTbl nepen nepBbiM BBOAOM B 3KCNIyaTauumio.

2.) BwusyanbHbI KOHTPOIb, 3a30pbl/MIOdThI, NPOBEPKa
CMELLEHUSI 1 MOMEHTOB 3aTSHKKW, XO4 MyddThl
yepe3 1000 yacoB unu He No3gHee Yem yepes 3

mMecsua.

3.) Ecnu Bo Bpems 2-ro TexobcnyXmBaHUs U KOHTPONSst
Henonazok unun usHoca obHapyeHo He ObINo, 1 He
ObINV N3MeHeHbI IKCMyaTauyoHHbIe NapameTpsl,
cnegytoLume paboTbl N0 TEXOBCMY>XMBAHUIO 1 KOHTPOITHO
MOXHO NPOBOANTb

yepe3 4000 pabounx 4acoB UNu He No3gHee YeM

Yyepes 12 mecsiueB.

B cnyyae akcTpemanbHbIX YCIIOBWIA OKpYKatoLLen cpeabl unu
npuMeHeHnst MydTbl UHTepBan Mexzay npoeegeHvemM paboT no
TEX0BCNYXUBAHMIO U KOHTPOSIO CrieayeT COKpaTuTb.

YTunusauumsna

Bce cTanbHble KOMMNOHEHThLI U YriepoAHbie TPYGKu:
CranbHon nom (kog Ne 160117)

TexHn4yeckme KoHCynbTauum y odumumanbHOro
npeacTaBuTens cupmbl mayr® B Poccum:
00O “CmankoCnieyCepsuc”
Ten.: +7 499 252-50-16, +7 985 776-56-54
www.stankoss.ru,
an1. noyma: stankoss@stankoss.ru

RU

Bo3mMoXxHble HeuncnpaBHOCTU | nonomMku npu aKkcnnyartaumm

Owmnbka Bo3MoXHble NpUYMHbI YcTtpaHeHue
oG 1) BbiBECTM yCTPONCTBO U3 3KCNNyaTauum
LwmnbKa LLeHTPOBKM, HEBEPHO 5
_ TPAHUTb NPUYUHY OLLUMBKM LIEHTPOBKM
BbIMOSTHEHHBIN MOHTaX ) Ycrpa P Y OWMBKN LEHTPO
3) [poBepuTtb MydpTy Ha NpegmeT n3Hoca
1) BbIBECTV YCTPOWCTBO U3 3KCMNyaTaLumm
OTBEpHYIMCL CoBANHUTENbHbIE 2) [poBepuTb geTanu MydThl 1 3aMEHUTL NOBPEXAEHHbIE AeTann
Y BUHTbI, HebonbLas PpuKLMOHHas 3 3 .
3MeHeHMe 3BYyKa, KOPPO3WS NOZ FOMIOBKOIA BUHTA 1 ) aTsHYTb COEAUHUTENbHbIE BUHTBI HAa MPEeANMCaHHbIA MOMEHT
n3gasaemMoro npu Ha nakeTe nameneii 3aTSHKKN
paGorte, u/nnu 4)  TlpoBepuTb 1 Npy HEOBXOAMMOCTN OTKOPPEKTMPOBATL LIEHTPOBKY
BO3HWKHOBEHWE -
BUBpaLMK 1) BbiBECTM yCTPONCTBO U3 3KCMyaTauum
OTBEPHYNUCH CTSHKHBIE W 2) [NpoBepuTb LEHTPOBKY MydThbl
3aXNMHbIE BUHTbI UMK 3)  3aTAHyTb CTAXHbIE U 3aXXMMHbIE BUHTbI A1t OCEBOTO KpenneHus
npefoxpaHnUTenbHbIN BTYINOK Ha NPeAnMCaHHbIN MOMEHT UMK 3aTSHYTb
YCTaHOBO4YHbIN BUHT A1151 OCEBOro npefoxXpaHnUTENbHYI0 Hape3HyHo LUMUIBbKY U 3adnKenpoBaTb UX
KpenneHusi BTynku hMKCUPYIOLLMM NAaKOM NPOTUB CaMOOTBOPaYNBaHUS
4)  TpoBepuTb MydTy Ha NpegmMeT M3Hoca
1) BbiBECTM yCTPONCTBO U3 3KCMyaTauum
Pasnom naera Anckos 2)  [OemoHTupoBaTtb MydTy ¥ yAanuTb ocTaTku nakeTa AUCKOB
BCMNeACTBME TOMYKOB Harpy3ku
/neperpyakn 3) [poBepuTb geTanu MydThl ¥ 3aMEHUTL NOBPEXAEHHbIE AeTann
4)  OnpegenuTb NPUYNHY NEPErpy3Kn N yCTPaHUTL ee
1) BbiBecTn ycTponcTBO U3 IKCnyaTauum
3KcnnyaTaunoHHbIE NapameTpsbl 2) TpoBepuTb 3KcnNyaTauuoOHHbIE NapamMeTphbl U BbIOpaTe MydTy
Pasnom nakeTta ouckos HE COOTBETCTBYHOT COOTBETCTBYHOLLYIO UM (Y4MTbIBaTb NMPOCTPAHCTBO AN MOHTaxa)
Xapaktepuctukam Myl 3)  BbINONHWTBE MOHTaX HOBOW My ThI
4)  TpoBepuTb LEeHTpUpoBaHne
1) BbIBeCTV YCTPOWCTBO U3 SKCNyaTaumum
Owwubka ynpasneHus anemeHTa 2)  OemoHTupoBaTb MydTy U yaanuTb OCTaTKu nakeTa ANCKOB
yCTaHOBKHM 3) TpoBepuTb AeTanu MydTbl U 3aMEHWUTb NOBPEXAEHHbIE AeTanu
4)  TlpoBecTu MHCTPYKTax 1 obyyeHne nepcoHana
1) BbIBECTU YCTPOWCTBO U3 SKCNyaTaumum
PaspeiBbl/pasriom 2)  [emoHTMpoBaTh MydTy 1 yaanuTb OCTaTKu NakeTa AMCKOB
nakeTa AucKkos / Bubpauun npueoga 3) [NpoBepuTb geTanu My Tbl U 3aMEHUTb NOBPEXAEHHbIE AeTanun
COeAVHUTENbHbIX P P poBep Y P
BUHTOB 4)  TpoBepuTb M NPU HEOBXOANMOCTU OTKOPPEKTUPOBATL LIEHTPOBKY
5)  OnpepenuTb NPUYKHY KonebaHwii n ycTpaHnuTb ee

B cnyyae ncnonb3oBaHusa 3anacHbIX YacTen U MpUHAANEXHOCTEN, KOTOopble Bbiny NnocTaBneHbl He hrpMo mayr®, dupma
mayr® He MPeAOCTABMSET FrApaHTUM U HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 BO3HUKAIOLLME MOBPEKIEHMSI.

20/01/2015 TK/GH/HH/GC
Eichenstralle 1

D-87665 Mauerstetten

CmpaHuya 11 u3 11 Germany

Chr. Mayr GmbH + Co. KG

Ten.: 08341 / 804-0
@akc: 08341 / 804-421
http://www.mayr.com

an. noyma: info@mayr.com

mayr

Antriebstechnik

®


mailto:info@mayr.com
http://www.stankoss.ru/
mailto:stankoss@stankoss.ru

